
KAJ VSE PREDVIDEVAMO V NAŠI OBČINI DO LETA 2000

Bavarski dvor, Tivoli, Cukrarna, Poljane
^ ^ V kratkem predstavljamo predloge strokovnjakov,

kako naj bl v našl občlnl do leta 2000 uredilt posa-
mezna območja. Doslej smo predstavili Cankarjevo
nabrežje, Križevnlško ullco, območje hotela Lev, Koli-
zeja In Elektro Ljubljana. V tej številkl obravnavamo
območja Bavarskega dvora, Tlvolija, Cukrarne In Po-
IJan.

Bavarski dvor
Bavarski dvor je pomembno

prometno križišče in predstav^ja
največje vozlišče za promet peš-
cev v mestnem središču. Z zgradi-
tvyo nove železniške in avtobus-
ne postaje bo njegov pomen še
večji.

Po programu bo že sedai\ja po-
slovna stavba SCT na Titovi dobi-
la nov poslovni trakt s 7600 m2

površine. Ob Cesti 7. korpusa je
predvidena dozidava 22.600 rh2

površine za poslovni program.
Druga in tretja etaža stavbe sta
predvideni za garažni prostor z
200 parkirnimi mesti. Za Kozol-
cem bo v gradbeni jami zgrajena
parkirna hiša s 3 kletnimi etažami
in trgovinami v prtljičju. Na stre-
hi te parkirne hiše bodo lahko
uredili otroško igrišče.

Nov podhod med že urejenim
trgom pri Kora pod Titovo bo
omogočil povezavo avtobusnih in
bodočih tramvajskih postaj na
obeh straneh Titove. V podhodu
bodo tudi javne sanitarije.

Nova parkirna hiša bo imela
uvoz in izvoz v Dvoršakovi ulici,
ki bo enosmerna. V tej ulici je
predvideno tudi rešerye stavb 3 in
6. Uvoz v parkirišča kletne etaže
na Cesti 7. korpusa pa bb za ben-
cinsko črpalko.

Tivoli
Gre za del tega največjega in

najlepšega ljubljanskega parka
ob ulici 27. aprila, gozdneg^ roba
ob Sišenskem hribu, Jakopičeve-
ga sprehajališča in železniški pro-
gi. Celotni kompleks Tivolija bo
namenjen rekreactfski dejav-
nosti.
. Očistili ga bodo, uredili pretok

vode in sanirali dno. Preuredili
bodo razpadajočo čolnarno, jo
razširili s teraso nad vodno gladi-
no in jo namenili gostinstvu. Na
otroško igrišče bodo postavili no-

va igrala in ga polepšali. Spreme-
njena bo tudi namembnost Mest-
ne vrtnarije. Tu bo razstava in
prodajalna. Odstrargeni bodo vsi
grajeni objekti, razen steklenjaka,
ki ga bo potrebno sanirati.

Tivoli bo tudi v prihodnje na-
meiyen samo pešcem.

Vodovod, -
kanalizacija in
Cukrarna

Območje leži med Poljansko,
Roško, Njegoševo, Poljanskim
nasipom in Živinozdravniško
ulico.

Cukrarna je po programu na-
meiyena trgovski in servisni de-
javnosti v pritličju, v nadstropjih
pa poslovnim in proizvodnim de-
javnostim drobnega gospodar-
stva. V zadnjem času pa je vse Več
predlogov za rušeiye stavbe, ki je
sicer po predlogu Regionalnega
zavoda za spomeniško varstvo
zaščiten objekt.

Prostor za Cukrarno je name-
njen stanovanjsko poslovni zazi-
davi. Trgovine, servisne in stori-
tvene dejavnosti naj bi bile predv-
sem ob severni strani trga, ob no-
vem križišču Poljanske in Roške
ter vzdolž Živninozdravniške. V
pritličju novega stanovanjsko po-

slovnega objekta bo tudi nakupo-
valni center za stanovalce. V stav-
bi bodo v kletnih prostorih gara-
že, M ôz bo iz Poljanskega nasipa
po Zivinozdravniški. V Živinoz-
dravniški ulici sta predvideni
drobna trgovina in gostinska po-
nudba.

Skozi Cukrarno bo speljan pre-
dor nove Roške ceste.

K sedargi stavbi Vodovod kana-
lizacija se dozida prizidek tako,
da nastane hiša z dvoriščem.
Glavni vhod v hišo bo še vedno iz
Ambroževega trga. V tem območ-
ju je predvideno tudi zaklonišče.

Poljane
Na območju z oznako CS 7/5

ležečim nad Poljansko, podajj-
škom Masarykove, Poljanskirn
nasipom in Živinozdravniško uli-
co, je predvidena gradnja nove
soseske s 100 prebivalci, v katero
se vključi tudi Dom medicinskih
sester. Tudi sicer je stanovanjska
zazidava namenjena predvsem
potreban Kliničnega centra. So-
seska bo imela tudi vse spremlja-
joče objekte. Sedanjo Potočniko-
vo ulico bo nadomestila podaljša-
na Mesarska ulica, ki bo tako loči-
la območje Komunalnega podjet-
ja od stanovanjske soseske. Gasil-
ski dom na vogalu Živinozdravni-
ške ulice in Po^janskega nasipa se
ohrani in predstavlja funkcional-
no zakJjučeno enoto. Vzdolž Po-
Jjanskega nasipa je predviden ze-
leni pas nameryen rekreaciji in
otroškim igriščem. Znotraj stano-
vanjskega območja bodo le peš-
čeve površine z urgentnimi
potmi.


